

## **4 вопрос: Использование показателей индекса развития электронного правительства в государственном управлении: методология расчета и статистический учет**

В условиях глобализации все отчетливее видны различия между государствами, характеризующие переход от индустриальной эпохи к информационной, что обусловливает определенные изменения и в управленческой парадигме.

Проблема дальнейшего развития информационного общества в современных глобальных условиях является актуальной как для отдельно взятых государств и правительств, так и для неправительственных международных организаций, объединений, ассоциаций, общественных организаций, ученых, исследователей, экспертов, а также других заинтересованных сторон, например, обучающихся!

Адекватность, соответствие системы учета, статистики основных показателей развития информационного общества, на основе которых возможно принятие управленческих решений, приобретает сегодня особую актуальность.